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США грають у смертельну
гру в хованки з іранськими
мінами, - Politico
10:41 16.04.2026 Чт

Як США планують зняти блокаду Ірану?

3 хв

 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: іранські міни вже у воді: як ВМС США шукають смертельну зброю в протоці (flickr.com)

ВМС США отримали нове завдання в Ормузькій протоці: знайти
та знищити іранські морські міни, поки ті не паралізували
нафтову торгівлю і не поглибили енергетичну кризу.

Як повідомляє РБК-Україна з посиланням на Politico, про це
розповів американський чиновник, обізнаний із ходом поточних
операцій.

Читайте також: "Їх добряче побили": Трамп анонсував
можливу угоду з Іраном вже цього місяця

Міни вже у воді

Американська військова розвідка вважає, що частина
іранських мін вже розміщена у протоці. Запаси Ірану налічують
тисячі таких пристроїв - і хоча американсько-ізраїльська
кампанія їх частково виснажила, повністю знищити арсенал не
вдалося.

Якби міна пошкодила або потопила комерційне судно, рух
нафтових танкерів через протоку міг би або різко
сповільнитися, або зупинитися зовсім.

Понад 20 кораблів США у регіоні

У Перській затоці та навколо неї зараз перебуває більше
десятка американських військових кораблів, іще кілька
прямують туди.

Головне завдання флоту - забезпечити морську блокаду
іранських суден, яку запровадив президент США Дональд
Трамп. Водночас кораблі виконують і протимінну місію: у
пошуку задіяні надводні судна, гелікоптери та підводні
безпілотники.

Незабаром до регіону прибудуть:

два кораблі класу "Авенджер" - USS Chief та USS Pioneer, які у
п'ятницю вийшли з Сінгапуру;

десантна група "Боксер" з 2200 морськими піхотинцями на
борту, що рухається через Тихий океан;
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три кораблі прибережної зони з Бахрейну, оснащені мінними
комплексами.

Коли всі підрозділи зберуться, загальна кількість
американських кораблів у регіоні перевищить 20, а морських
піхотинців у морі стане близько 5000.

У ВМС порівнюють розмінування протоки зі збором
кульбаб у дворі

"Пошук мін - це як збирати кульбаби у своєму дворі, щоб
створити стежку, якою можна пройтися по двору і не наступити
на кульбабу", - пояснив Стівен Віллс, відставний офіцер ВМС із
Центру морської стратегії ВМС США.

За його словами, проблема ще й у тому, що розмінована
ділянка може бути відносно легко замінована знову -
невеликими іранськими човнами. Це робить місію постійною і
виснажливою.

Поки що американські кораблі не виявили жодної іранської
міни. Але комерційні судна майже зникли з протоки - оператори
діють обережно.

Командувач Центрального командування США адмірал Бред
Купер минулими вихідними заявив про початок роботи над
безпечним маршрутом для суден.

"Сьогодні ми розпочали процес створення нового проходу, і
незабаром ми поділимося цим безпечним шляхом з морською
галуззю, щоб заохотити вільний потік торгівлі", - сказав він.

Технології проти мін

Іран використовує кілька типів мін:

ті, що лежать на дні і спрацьовують, коли над ними
проходить судно;

прив'язані до дна ланцюгом і плавають трохи нижче
поверхні;

дрейфуючі - рухаються за течією.

Для пошуку американці застосовують підводні безпілотники
Knifefish та Kingfish. Вони сканують дно за допомогою
гідролокатора і фіксують будь-які аномалії.

Скільки часу займе розмінування

Відставний офіцер ВМС Браян Кларк із Інституту Гудзона каже,
що очистити маршрути можна за кілька тижнів, за умови, що
міни є.

"А якщо вони не заміновані, і ви просто хочете побудувати
безпечний прохід, через який ви збираєтеся проводити кораблі,
це може зайняти лише кілька днів", - додав він.

Як повідомляло РБК-Україна, США та Іран розглядали
можливість продовження перемир'я ще на два тижні для
підготовки мирної угоди. Жодна зі сторін не хотіла повернення
до активних бойових дій, однак офіційного підтвердження від
Вашингтона так і не надійшло.

Тим часом Іран, за даними Reuters, пропонував дозволити
суднам безперешкодно проходити через оманську частину
протоки - але лише за умови, що США задовольнять вимоги
Тегерана щодо гарантій безпеки.

https://www.rbc.ua/rus/news/ssha-ta-iran-rozglyadayut-mozhlivist-prodovzhennya-1776273348.html
https://www.rbc.ua/rus/news/iran-mozhe-rozblokuvati-chastinu-ormuzkoyi-1776319438.html
https://profile.google.com/cp/CgwvZy8xejJjcnQ4NmQ


НОВИНИ

Новини України

Війна в Україні

Економіка

Світ

Надзвичайні події

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

Економіка

Фінанси

Авто

Tech

Енергетика

АНАЛІТИКА

Статті

Інтерв'ю

Точка зору

ЖИТТЯ

Гроші

Зміни

Освіта

Суспільство

Більше по темі:

Сполучені Штати Америки  Іран  Близький Схід

НОВИНИ

РФ била по готелях,
будинках та
дитмайданчику, багато
жертв: все про атаку на
Київ, Дніпро, Одесу

АНАЛІТИКА

Юлія Акимова, Вероніка Марченко

"Мені прилетіло в
будинок". Репортаж із
Дружківки, де воду
черпають із калюж, а за
людьми полюють КАБи

https://t.me/RBC_ua_news
https://youtube.com/@RBCUkraine?si=JHMnCkoxeyhZmF3U
https://www.facebook.com/www.rbc.ua
https://instagram.com/rbc.ua?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.tiktok.com/@rbcua
https://whatsapp.com/channel/0029VainbVnGpLHHvkVxhQ2T
https://x.com/rbc_ukraine?s=21&t=9JeGOj_RlDJAIdBb-Euigg
https://www.rbc.ua/rus/tag/soedinennye-shtaty-ameriki
https://www.rbc.ua/rus/tag/iran-02042015
https://www.rbc.ua/rus/tag/blizhniy-vostok-18112015
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/news/rf-bila-gotelyah-budinkah-ta-ditmaydanchiku-1776320779.html
https://www.rbc.ua/rus/news/rf-bila-gotelyah-budinkah-ta-ditmaydanchiku-1776320779.html
https://daily.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/news/meni-priletilo-budinok-reportazh-iz-druzhkivki-1776163847.html
https://www.rbc.ua/rus/news/meni-priletilo-budinok-reportazh-iz-druzhkivki-1776163847.html
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/war-in-ukraine
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/world
https://www.rbc.ua/rus/accidents
https://www.rbc.ua/rus/politics
https://www.rbc.ua/rus/business
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/finance
https://auto.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/hitech
https://www.rbc.ua/rus/energetics
https://daily.rbc.ua/
https://daily.rbc.ua/rus/analytics
https://daily.rbc.ua/rus/interview
https://daily.rbc.ua/rus/opinion
https://www.rbc.ua/rus/life
https://www.rbc.ua/rus/money
https://www.rbc.ua/rus/changes
https://www.rbc.ua/rus/education
https://www.rbc.ua/rus/society


РОЗВАГИ

Шоу бізнес

Поради

Гороскопи

Свята

Цікаве

Спорт

LIFESTYLE

Психологія

Їжа

Подорожі

Здорове життя

Мода та краса

UA  EN  RU

Про компанію

Редакційна політика і стандарти

Як стати нашим автором

Правила користування

Правова інформація

Політика конфіденційності

Контакти

Команда

Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026. 

https://www.rbc.ua/rus/entertainment
https://lite.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/tips
https://www.rbc.ua/rus/tag/goroskop-05102018
https://www.rbc.ua/rus/holidays
https://www.rbc.ua/rus/tsirk
https://www.rbc.ua/rus/sport
https://www.rbc.ua/rus/lifestyle
https://www.rbc.ua/rus/psychology
https://www.rbc.ua/rus/tag/kulinariya-29102018
https://travel.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/healthy
https://www.rbc.ua/rus/moda
https://www.rbc.ua/
javascript:;
https://newsukraine.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/ukr/news/ssha-grayut-smertelnu-gru-hovanki-iranskimi-1776324831.html
https://www.rbc.ua/rus/about.shtml
https://www.rbc.ua/static/principles/ukr/index.html
https://www.rbc.ua/rus/becomeauthor.shtml
https://www.rbc.ua/rus/termsofuse.shtml
https://www.rbc.ua/rus/legacy.shtml
https://www.rbc.ua/rus/privacypolicy.shtml
https://www.rbc.ua/rus/contacts.shtml
https://www.rbc.ua/static/command/ukr.html
https://www.rbc.ua/rus/jobs
https://www.rbc.ua/rus/price.shtml
https://www.facebook.com/www.rbc.ua
https://youtube.com/@RBCUkraine?si=JHMnCkoxeyhZmF3U
https://x.com/rbc_ukraine?s=21&t=9JeGOj_RlDJAIdBb-Euigg
https://instagram.com/rbc.ua?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://t.me/RBC_ua_news
https://whatsapp.com/channel/0029VainbVnGpLHHvkVxhQ2T
https://www.tiktok.com/@rbcua
https://www.rbc.ua/

	США грають у смертельну гру в хованки з іранськими мінами, - Politico
	Міни вже у воді
	Понад 20 кораблів США у регіоні
	У ВМС порівнюють розмінування протоки зі збором кульбаб у дворі
	Технології проти мін
	Скільки часу займе розмінування


